

СОСТАВ ИГРАЮЩИХ СЕГОДНЯ КОМАНД:

(Ориентировочно)

«ДНЕПР» (Днепропетровск).

Ст. тренер — м. с. А. Зубрицкий. Капитан — м. с. В. Ануфриенко.

Павличенко

н. юдин б. дановский р. конафоцкая и. фефлов

в. ануфриенко

в. лапшин (Черёмушкин)

в. суковицын ю. несторов в. ступакевич л. галоян

3 в свои города



в. корольков в. чуваков г. костюченко э. аваков

р. сарумов

о. игнатьев

в. канунников в. десятчиков л. шишков л. бурд

г. шершевский

«ШАХТЕР» (Караганда).

Ст. тренер — м. с. В. Пономарев. Капитан — Л. Шишков.

ВСТРЕЧУ СУДЯТ:

Судья на поле — судья республиканской категории Ю. Голубев.

Судьи на линии — судьи республиканской категории Г. Левченко и В. Бакшеев (оба Омск).

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

Ответственный за выпуск И. Сергеев.

Цена 5 коп.

УЛ02824. Карагандинская областная типография. Заказ 6929. Тираж 5000. 1963 г.

КАРАГАНДИНСКИЙ СТАДИОН «ШАХТЕР»

XXV чемпионат СССР

класс «А»

14
сентября

27

ФИНАЛ



3 ИГРАЮТ: 3

«ШАХТЕР»

(Караганда) (Днепропетровск)

«ДНЕПР»

Начало в 17 часов.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД И ПОДГРУППЫ:

(на 14 сентября)

	Н	В	Н	П	ПО	Мячи	О
1. «Шинник»	25	14	7	4	15	35—16=+19	35
2. «Волга»	25	11	10	4	18	27—11=+16	32
3. «Труд»	25	12	7	6	19	31—18=+13	31
4. «Трудовые резервы»	25	11	8	6	20	29—20=+9	30
5. «Днепр»	26	12	6	8	22	31—25=+6	30
6. «Черноморец»	25	9	11	5	21	27—21=+6	29
7. «Металлург»	24	8	12	4	20	28—14=+14	28
8. «Карпаты»	25	9	10	6	22	19—16=+3	28
9. «Кубань»	24	7	12	5	22	23—15=+8	26
10. «Уралмаш»	25	10	5	10	25	22—27=—5	25
11. «Локомотив» Ч.	24	7	9	8	25	21—24=—3	23
12. «Шахтер» К.	24	7	9	8	25	26—30=—4	23
13. «Даугава-РЭЗ»	25	8	6	11	28	24—32=—8	22
14. «Алга»	23	8	5	10	25	25—31=—6	21
15. «Трактор»	26	7	5	14	33	19—33=—14	19
16. «Жальгирис»	25	5	8	12	32	22—31=—9	18
17. «Локомотив» Т.	25	3	8	14	36	8—36=—28	14
18. СКА Н.	25	1	10	14	38	9—26=—17	12

СЕГОДНЯ ВО II ПОДГРУППЕ ИГРАЮТ:

«Карпаты» (Львов) — «Уралмаш» (Свердловск).
 «Трудовые резервы» (Луганск) — «Локомотив» (Гомель).
 «Трактор» (Волгоград) — «Труд» (Воронеж).
 «Даугава-РЭЗ» (Рига) — «Шинник» (Ярославль).
 «Жальгирис» (Вильнюс) — «Волга» (Горький).
 «Локомотив» (Челябинск) — «Кубань» (Краснодар).
 СКА (Новосибирск) — «Черноморец» (Одесса).
 «Алга» (Фрунзе) — «Металлург» (Запорожье).

СЛЕДУЮЩИЙ ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ НА ПЕРВЕНСТВО СССР
 смотрите на нашем стадионе в воскресенье,

29 СЕНТЯБРЯ
ВСТРЕЧАЮТСЯ:
«ШАХТЕР» «УРАЛМАШ»
 (Караганда) (Свердловск)
 Начало в 16 часов.

ЗНАКОМЬТЕСЬ С КОМАНДОЙ

«ДНЕПР» Днепропетровск. Любители футбола Днепропетровщины верят в успешный дебют «Днепра». Днепропетровск — это город больших футбольных традиций.

Футболисты Днепропетровска в розыгрыше страны выступают с 1936 года. Несколько раз менялось название команды, и наконец — гордое «Днепр». Коллектив в основном состоит из молодежи.

Стабильных успехов команда в предыдущих розыгрышах страны не имела.

Однако необходимо отметить, что в 1937 году команда «Сталь» была чемпионом Украинской ССР. Наибольший успех футболистов был в 1954 году, когда они играли в полуфинале Кубка СССР. В военные годы здесь выступали признанные футболисты, участники сборной Украинской ССР Петр Лайко, Владимир Гребер, Иван Кузьменко, Виктор Шиловский и другие.

Из рядов команд Днепропетровска вышли такие известные футболисты, как вратарь сборной Советского Союза Владимир Маслаченко, мастера спорта Алексей Леонтьев, Иван Бобошко и многие другие.

Днепропетровские футболисты — неоднократные участники международных встреч. Только за последние годы выиграли у команд «Прогресс» (Румыния) 1:0, «Форвертс-Штеэр» (Австрия) 5:2, «Паллюссеура» (Финляндия) 1:0, сборной города Новые Замки (Чехословакия) 4:1, сборной города Турку (Финляндия) 4:1 и «Погонь» (Польша) 7:4. Футболисты Днепропетровска выступали на футбольных полях Чехословацкой Социалистической Республики.

Как крупному индустриальному центру Украины, команде «Днепр» предоставлено право выступать в классе «А» II подгруппы.

В футбольном сезоне 1963 года в классе «А» II подгруппы команда «Днепр» выступает удачно. Команда провела 26 игр, из которых в 12 матчах одержала победу, 6 встреч свела вничью и в 8 играх потерпела поражение.

Набрав 30 очков, команда занимает 5-е место в турнирной таблице.

«ШАХТЕР» Караганда. Команда в футбольном сезоне 1963 года провела 24 игры, из которых 7 встреч выиграла, 9 игр свела вничью, а в 8 матчах поле покинула побежденной.

Набрав 23 очка, команда занимает в турнирной таблице 12-е место.

Матч первого круга нынешнего сезона между командами «Днепр» — «Шахтер», проведенный в Днепропетровске, закончился победой хозяев поля со счетом 2:0.

Сумеет ли взять реванш «Шахтер» за проигрыш в первом круге сегодня или нет? Ответ на этот вопрос зрители и многочисленные болельщики получат после окончания матча.

Следующие две игры команда «Шахтер» проведет на выезде, где встретится: 19 сентября в Волгограде с местной командой «Трактор» и 24 сентября с «Трудом» в Воронеже.